Δελτίο Τύπου

Ο Τεχνικός κόσμος καταδικάζει απερίφραστα την, αντιδημοκρατική και πέρα από τα όρια της λογικής, πολιτική της Κυβέρνησης η οποία φιμώνει τη Δημόσια Ραδιοτηλεόραση.

Δεν μπορούμε να δεχτούμε ότι με το πρόσχημα του εξορθολογισμού της ΕΡΤ είναι δυνατό να απολυθούν, συλλήβδην, χιλιάδες εργαζόμενοι και να στερείται η κοινωνία από τον πλουραλισμό της Ενημέρωσης και την ποιότητα της Παιδείας και Πολιτισμού που παρέχει η Δημόσια Ραδιοτηλεόραση.
Το Τεχνικό Επιμελητήριο δίνοντας όλα αυτά τα χρόνια τον αγώνα απέναντι στις μνημονιακές πολιτικές που ισοπεδώνουν την κοινωνία και τον εργαζόμενο λαό κατανοεί πολύ καλά τις σκοπιμότητες οι οποίες οδήγησαν στην αυταρχική Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου σύμφωνα με την οποία παύεται η λειτουργία της ΕΡΤ. 

Για αυτόν ακριβώς το λόγο το Τεχνικό Επιμελητήριο Δυτικής Ελλάδας δηλώνει με τον πλέον κατηγορηματικό τρόπο την συμπαράταξη του με τους μαχόμενους εργαζόμενους της Δημόσιας Ραδιοτηλεόρασης και τη στήριξη του στη διατήρηση του αγαθού της αντικειμενικής και πλουραλιστικής ενημέρωσης της κοινωνίας.
