Δελτίο Τύπου για τη Συνάντηση Προεδρείου ΤΕΕ/ΤΔΕ με Σύλλογο Εργοληπτών Δημοσίων Έργων και Επιστημονικούς Συλλόγους ΤΕΕ
Το Προεδρείο του ΤΕΕ/ΤΔΕ είχε συνάντηση με το νέο Προεδρείο του Συλλόγου Εργοληπτών Δημοσίων Έργων και τους Επιστημονικούς Συλλόγους του ΤΕΕ όπως και τον Πρόεδρο της Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ Δυτικής Ελλάδος για θέματα κοινού ενδιαφέροντος. Κατά τη συζήτηση αναδείχθηκε η δεινή θέση του κλάδου των Μηχανικών σε όλα τα επίπεδα απασχόλησης λόγω της οικονομικής ύφεσης, όπως και η δυσοίωνη προοπτική που προδιαγράφει η διαρκής μείωση του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων και της Οικοδομικής Δραστηριότητας. 
Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στην στάση πληρωμών από πλευράς Κεντρικής Κυβέρνησης η οποία συμπαρασύρει και το Δημόσιο στο σύνολο του (ΝΠΔΔ, ΟΤΑ, κλπ) αφήνοντας εκτεθειμένους χιλιάδες εργαζόμενους με το φάσμα της ανεργίας, την ίδια ώρα που η συντριπτική πλειοψηφία των Εργοληπτών απειλείται με χρεωκοπία λόγω των ανεκπλήρωτων οφειλών. Επιπλέον, έγινε εκτενής αναφορά στις αρνητικές προβλέψεις του υπό ψήφιση Νόμου για τα Έργα και Μελέτες οι οποίες λειτουργούν ασφυκτικά ως προς τις μικρομεσαίες εργοληπτικές και μελετητικές επιχειρήσεις αλλά και απαξιωτικά προς τους Μηχανικούς Δημοσίου.
Από την πλευρά του ΤΕΕ/ΤΔΕ ο Πρόεδρος δήλωσε την στήριξη του ΤΕΕ προς τα δίκαια αιτήματα των Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (άμεση καταβολή οφειλών δημοσίου, συμψηφισμός ΦΠΑ κλπ) και των Μηχανικών Δημοσίου, ενώ τόνισε την αναγκαιότητα ο Τεχνικός κόσμος να εμπεδώσει την ενότητα του μέσα από κοινές δράσεις και πολιτικές οι οποίες θα μπορούν να διασφαλίζουν τα συμφέροντα των Μηχανικών σε όλα τα επίπεδα (Εργολήπτες, Μελετητές Δημοσίων και Ιδιωτικών Έργων, Επιβλέποντες Μηχανικοί, Μελετητές, Μηχανικοί Δημοσίου, Μισθωτοί, Νέοι Μηχανικοί). 

Κοινή διαπίστωση αποτέλεσε επίσης ότι κατά τη συγκεκριμένη περίοδο οι κοινωνικές και οικονομικές αντιφάσεις που διέπουν τους Μηχανικούς στο σύνολο τους πρέπει να έρθουν σε δεύτερο επίπεδο, κατανοώντας ότι το άμεσο ζητούμενο είναι η επιβίωση του Τεχνικού κόσμου.
Σε αυτό το πλαίσιο αποφασίστηκε από κοινού να υπάρξει άμεση συνεργασία των Μηχανικών, ώστε να ευοδωθούν:

· Η δημιουργία Παρατηρητήριου Δημοσίων και Ιδιωτικών Έργων

· Κοινές παρεμβάσεις οι οποίες θα αποτρέπουν τη χρήση του πλαισίου των απ’ ευθείας αναθέσεων έργων και μελετών από τους ΟΤΑ και την Περιφέρεια μιας και εντός του συγκεκριμένου πλαισίου διαιωνίζεται το καθεστώς της αδιαφάνειας και του αθέμιτου ανταγωνισμού

· Κοινές παρεμβάσεις για την διεκδίκηση των συμφερόντων των Μηχανικών
