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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Ε. καλεί όλους τους Μηχανικούς να συμμετέχουν στην απεργιακή κινητοποίηση της ΑΔΕΔΥ και της ΓΣΕΕ, κατά της οικονομικής, εργασιακής και ασφαλιστικής πολιτικής της κυβέρνησης, που θα γίνει στις 5 Οκτωβρίου 2011.
Το ΤΕΕ/ΤΔΕ στηρίζει τον αγώνα του εργαζόμενου λαού ενάντια στην επικράτηση της παρασιτικής οικονομίας (Καρτέλ, Τράπεζες, Μεταπρατικό Κεφάλαιο κλπ) που απομυζά το Δημόσιο Πλούτο και φορτώνει τα βάρη στα φτωχά λαϊκά στρώματα.

Το ΤΕΕ/ΤΔΕ στηρίζει τον αγώνα των Μηχανικών στο Δημόσιο και Ιδιωτικό Τομέα ενάντια στην πολιτική Κυβέρνησης-Τρόικας για τη φτωχοποίηση του Επιστημονικού Δυναμικού και τη διάλυση των Δημοσίων Τεχνικών Υπηρεσιών. 

Το ΤΕΕ/ΤΔΕ καταγγέλλει τη στάση πληρωμών του Δημοσίου που καταβαραθρώνει τον Τεχνικό Κόσμο και οδηγεί στην ανεργία χιλιάδες εργαζόμενους.
Το ΤΕΕ/ΤΔΕ καταγγέλλει την πολιτική της Τρόικας για το «κούρεμα» των αποθεματικών των ασφαλιστικών ταμείων και προειδοποιεί την Κυβέρνηση ότι δε θα ανεχθεί με κανένα τρόπο την απογείωση των ασφαλιστικών εισφορών των Μηχανικών, όπως προβλέπει το «Μεσοπρόθεσμο».

Απέναντι στην πολιτική της ύφεσης και της άγριας φοροεισπρακτικής Μνημονιακής πολιτικής, η Ελληνική Κοινωνία οφείλει να αγωνιστεί για την ανατροπή της και τη δημιουργία αναπτυξιακής πλατφόρμας που πραγματικά θα βγάλει τη χώρα και την κοινωνία από την Κρίση. Σε αυτήν κατεύθυνση θα κινηθεί το Τεχνικό Επιμελητήριο και καλεί τους Επιστημονικούς Φορείς σε συστράτευση.
Για τη Δ.Ε. του Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Ε.
Ο Πρόεδρος
Θανάσης Γιανναδάκης
Κοινοποίηση:
Μέλη Αντιπροσωπείας Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Ε.
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